



Pergamon

Corrigendum to “Study of the reactivity profile of glycine Schiff’s bases with dipolarophiles: application towards a concise synthesis of CCG-II”
[Tetrahedron Lett. 37 (1996) 2857][☆]

Subhash P. Chavan, M. S. Venkatraman, Anil K. Sharma and Amar Gopal Chittiboyina

Division of Organic Chemistry: Technology, National Chemical Laboratory, Pune 411008, India

The title as originally published contained an error. The correct version reads as above.

Page No. 2857, Paragraph 5, Line 1: “CCG-II 7, a novel neuroactive glutamic acid derivative.....” should read as “CCG-(I-IV) novel neuroactive glutamic acid derivatives.....”

Page No. 2858, Line 1: “.....efficient synthesis of CCG-II 7.” should read as “.....efficient synthesis of CCG-I 7.”

Page No. 2858, Line 5: “.....reported values.^{3c}” should read as “.....reported values.^{3b}”

Page No. 2858, Line 8: “.....synthesis of CCG-II.” should read as “.....synthesis of CCG-I.”

The errors are regretted.

[☆] PII of original article: S0040-4039(96)00405-4